
                                              

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΚΟΜΠ                                                                         

5/9/2024, Χοιροκοιτία 3.30μμ 

4/24 

Παρόντες: Νίκος Νικολάου, Φρόσω Τηλλυρή, Ερρίκος Λεωνίδου, Γιώργος 
Γεωργιάδης, Κώστας Μακρής και Δημήτρης Σάββα 

Απόντες : Φίλιππος Φράγκος, Κώστας Ιωάννου, Κυριάκος Παναγιώτου 

Ο Πρόεδρος ΦΦ συνδέθηκε τηλεφωνικά με το ΔΣ, ενημερώθηκε επί των 
θεμάτων και έθεσε τις απόψεις του. 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 

1.WBF Small Federations Online Open Teams 2024 

Η δήλωση συμμετοχής είναι μέχρι τις 25 Νοεμβρίου και παρέχονται 3 μέρες 

πριν την έναρξη του διαγωνισμού για τυχόν αλλαγές στη σύνθεση της 

ομάδας. Ήδη δηλώθηκε στις 5/9 από τον ΓΓ η συμμετοχή της Κύπρου με 6 

άτομα και θα προστεθούν ακόμα δυο.                                                                                                           

Γίνεται εισήγηση να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό οι 6 που θα 

μετάσχουν στο διαγωνισμό της Λεττονίας. Να ρωτηθεί ο Huaiyu Fan και αν 

δεν μπορεί να έρθει στην Κύπρο, να λάβει μέρος η Ρία Παναγιώτου.                                                                     

Όσο για τον χώρο διεξαγωγής του διαγωνισμού προτείνεται η αίθουσα του 

Bridge club Λευκάρων στο Δημαρχείο Λευκάρων.  

2. European Small Federations Games 2024  

Η Χριστίνα Συρακοπούλου δεν μπορεί να αναλάβει τις προπονήσεις της 

ΕΟ και αναλαμβάνει να τις κάνει ο ΦΦ.                                                                           

Ο ΚΟΑ μας παρέχει για τον Διαγωνισμό  5000. Τίθεται το ερώτημα πόσα 

θα πάρουν τα μέλη της ΕΟ. Αποφασίζεται ( οι ΦΤ και ΓΓ δεν λαμβάνουν 



μέρος στη ψηφοφορία για το θέμα λόγω σύγκρουσης συμφερόντων), να 

δοθεί στο κάθε μέλος το ποσόν των €1350 που υπολογίζεται με βάση το ότι 

Τα αεροπορικά εισιτήρια είναι €240-270€, €750  η διανυκτέρευση για 7 

νύκτες (€107/διανυκτέρευση), €40 για 2 γεύματα την ημέρα                      

(40x7 =280) και €50/άτομο για το minibus ( θα το φροντίσει ο ΦΦ).                                         

Οπωσδήποτε πρέπει οι αποδείξεις για κάθε έξοδο να διαφυλάσσονται.           

Αν κάποιος δαπανήσει λιγότερα από αυτά που δίνονται τότε πρέπει να 

επιστρέψει την διαφορά στην ΚΟΜΠ.   

3. Σεμινάριο Διαιτητών 

Θα γίνει  όπως έχει ήδη ανακοινωθεί στις 19-20 Οκτωβρίου 2024 στο 

Κέντρο Ενασχόλησης Ενηλίκων (Παττίχειον), Λεμεσός, Πειραιώς 41.                                                                   

Ο ΦΦ και ΕΛ προετοιμάζονται σχετικώς. Θα σταλεί από την γραμματέα 

υπενθύμιση σε όλους που δήλωσαν ενδιαφέρον για το σεμινάριο και καλό 

θα ήταν να το παρακολουθήσουν και οι πιο έμπειροι διαιτητές καθώς και τα 

μέλη της ΕΟ γιατί θα έχουν πολλά να ωφεληθούν. Τα μόνα έξοδα θα είναι η 

πληρωμή της κοπέλλας που θα ανοίξει το Κέντρο το Σάββατο απόγευμα 

και την Κυριακή (€140 για 5 ώρες το Σάββατο και 9 ώρες την Κυριακή).  

4. Αppeals Committee  

Ο ΦΦ είχε απάντηση μόνο από τους δύο εκ των τριών διεθνών διαιτητών 

στους οποίους αποτάθηκε για να συγκροτήσουν το Appeals Committee.                        

Η ΦΤ πιστεύει ότι πρέπει να έχουμε και ένα ντόπιο Appeals Committee στο 

οποίο να μπορούν οι παίκτες που έχουν παράπονο από τους διαιτητές να 

απευθύνονται και προτείνει τους : ΦΦ, ΕΛ, ΓΓ, Ian Hines και David Cullen.  

Σύμφωνα με τις Προκηρύξεις των Αγώνων της ΚΟΜΠ κάθε φορά ορίζεται 

ένα Ad hoc Αppeals Committee από τους παρευρισκόμενους πριν την 

έναρξη του διαγωνισμού αλλά χρειάζεται και ένα μόνιμο Appeals 

Committee. Ο χρόνος υποβολής ένστασης για απόφαση του director 

καθορίζεται στα conditions of contest και συνήθως είναι 30 λεπτά μετά το 

πέρας του Διαγωνισμού. 

 

 



5.AGM 2024 

Προγραμματίζεται να γίνει στη Λευκωσία στην αίθουσα  ΟΠΑΠ ‘Ευ 

Αγωνίζεσθαι’ του Ολυμπιακού Μεγάρου. Για τούτο θα υποβληθεί αίτημα 

προς την ΚΟΕ. 

6. Πιστοποιητικά Υγείας 

Να διευθετηθεί επίσκεψη στον ΚΟΑ για να εξηγήσουμε γιατί το μπριτζ, ως 

πνευματικό παιχνίδι θα πρέπει να εξαιρεθεί από την υποχρέωση για 

πιστοποιητικό υγείας για τα μέλη της ΚΟΜΠ. Ο ΝΝ προσπαθεί να 

διευθετήσει συνάντηση με τον νέο Πρόεδρο του ΚΟΑ, Γιάννη Ιωάννου. 

7.Αλλαγές στο Master Point Scheme 

Θα σταλεί από τον Φίλιππο Φράγκο το file με τις αλλαγές που έγιναν στο 

Μaster Point Scheme και θα το ανεβάσουμε στην ιστοσελίδα μας. 

8. Άλλα Θέματα 

α) Μέχρι τον Νοέμβριο θα πρέπει να έχει γίνει η αναβάθμιση της 

ιστοσελίδας μας για να μπορούν να γίνονται online οι εγγραφές για το 

Φεστιβάλ Μπριτζ τον Απρίλιο 2025. 

β) Ο Διαγωνισμός Ζευγών GOLD POINTS του Ομίλου Λευκωσίας που θα 

γινόταν στις 12/10/2024 αναβάλλεται λόγω και της απουσίας ολόκληρης 

της ΕΟ που θα μετάσχει στο διαγωνισμό European Small Federations 

2024. 

γ) Ο Ερρίκος Λεωνίδου ορίζεται ως ο Safeguarding Officer της 

Ομοσπονδίας και θα παρακολουθήσει το διήμερο σεμινάριο σχετικά με το 

θέμα αυτό. 

δ) Υπεύθυνος της ΚΟΜΠ για τα θέματα anti-doping διορίζεται ο Κώστας 

Μακρής. 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για τις 17/10/2024. 

 

                 Ο Πρόεδρος                                 Η Γραμματέας 



 

     


